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sERvrço PÚsl-rco FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ACRE-CREA-AG

EXTRATO: Ata da Quingentésima
Segunda (502") Sessáo Ordinária do

Plenário do Conselho Regional de

Engenharia e Agronomia do Estado do
Acre - CREA-AC, realizada em vinte e

cinco (25) de julho de dois mil e vinte e

três (2023).

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três
(20231, rea/rrznu-se a Quingentésima Segunda (502") Sessão OrdináT ia do

PlenáLrio do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Acre -

Crea-AC, sob a Presidência da Eng". Civil Carmem Bastos Nardino. 01'
VERIFICAçÃO DE QUORIIM: Conseüelros Tltulares Presentes:
Conselheiros Tltulares Prêsentes: Alexaldre da Rocha Gomes, Antônio de

Lima Furtado, Carminda Luzia Silva Pinheiro, Edlailson Pimentel da Silva,

Glayton Pinheiro Rego, Jackline Maria da Silva, Jânio CâLr-rdido Português, José

Roberto Lima Murad, José Maria Leáo do Amaral, Leonardo Carneiro Fontinele

Alves, Lya Januária Vasconcelos Beiruttr, Marcos Augusto Rino Barreto da Silva

Nen, Mateus Silva dos Santos, Paula Sales da Silva, Quirino Henrique Lima

Garcia e Rosa Maria de Souza Costa' Cotrselhelros Tltulares Llcenclados:
Ítalo Almeida Lopes, Joaquim Ferreira do Nascimento Junior, José Roberto de

Lima Murad e Kennedy Silva de Lima. Conselhelros Tltulares Ausente§: José

Jesus Saltos Lima e Rogério Magalhães Ferreira' Conselhelros SuPlentês

Presentes: Maria Dalzenira Silva de França, Daniela Silva Tamwing e

Fernando da Silva Souza. Conselhelro Suplente Convocedo que
justificou sua falta: Stênio Sousa de França. Presidente Carmem Bastos
Nardino: Boa noite a todos, sejam bem vindos a nossa Sessáo Plenária,
hoje sendo reaJizada de modo presencial. Para darmos inicio aos

trabalhos, solicito a nossa Secretária Luzia Camelo, mediante a

conferência dos participantes presentes, nos informar a existência de

quorum regimental para instâlaçáo e funcionamento desta Sessáo

Plenária.A Secretária do Plenário Luzia Camelo: Mediante a conferência
dos participantes que estáo aqui presentes, constatamos a presença de

dezenove (19) Conselheiros, veriÍica-se, portânto, Presidente, a existência
de quorum regimenta-l para instalação e funcionamento da sessão.

Presidente Carmem Bâstos Nardino: Entáo, nesse ato, declaro aberta a

QuingenGsima Segunda (502") Sessão Ordinária do Plenário do Crea-AC.

Contamos nessa Sessáo com a Chefe de Gabinete, Adriana Saraiva e da
Equipe de Suporte a esta Sessão: Superintendente Administrativo e
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Financeiro Heívelto Trindade, Mestre de cerimônia Ronaldo Queiroz,
procuradoria Jurídica Dr Vanderlei valente, Gerente de Fiscalização

Ranieri Albuquerque, Gerente de Assessoria as Câmaras, Emerson Neri e

Gerente de TI Luiz Felipe, que passou a substituir o Josiel Cosmo, uma

vez que este pediu exoneração do cargo. Justificativa de ausência a essa

sessão plenária: o Conselheiro José Roberto de Lima Murad, o

Conselheiro Kennedy Silva de Lima, que encontra-se viajando à serviço

para cruzeiro do sul e o conselheiro Joaquim Ferreira do Nascimento

Junior, que encontra-se fora do estado. Sob a proteção de Deus,

iniciamos os trabalhos dessa Sessão Plenária. Agradecemos a Deus a

oportunidade de estarmos com vida e com saúde. Havendo número

regimental, nesse ato, declaro aberta a Quingentésima Segrrnda (502")

Sessáo Ordinária do Plenário do Crea-AC. Art. 19 do Regimento Interno:

As sessões plenárias sáo dirigidas por uma Mesa Diretora composta pelo

presidente, pelo vice-presidente, e pelos diretores presentes na sessáo'

Para compor a Mesa Diretora, convidamos a Vice-Presidente Lya

Januária vasconcelos Beiruth, o 1o Diretor Financeiro Edlailson Pimentel

da Silva, o Diretor Administrativo Quirino Henrique Lima Garcia e a 2"

Diretora Financeira Jackline Maria da Silva. ITENS 2 e 3: HINO

NACIONÂL E HINO DO ESTADO DO ÂCRE: Presidente Carmem Bastos

Nardino: Convido os presentes para, em sinal de respeito, ouvirmos o

Hino Nacional e na sequência o Hino Acreano. Presidente Carmem

Bastos Nardino: É com enorme satisfaçáo, além da grande

responsabilidade, que damos início aos trabalhos dessa Sessáo Plenária,

a oitava desse ano. Agradeço aos conselheiros por estarem presentes para

trataÍmos de assuntos de interesse do conselho. Saudamos e agradecemos a

presença da Diretora da Mutua Acre, José Carlos Martins e Soraya Eüzabeth

D'Albuquerque Lima, a Diretora da Associaçáo dos Engenheiros Agrônomos

Pa-lmira Antônia Aves Cruz de Oliveira e da Tecnóloga Aldeniáa Santos

SaÍrtana, vice-presidente do Sindicato dos Tecnólogos, a Engenheira Femanda e

o Conselheiro Federal Marcelo Jorge Torres. 4. DIscUSsÁo E A'PRovAçÁo DA

ATA DA 5O1'SESSÃO ORDINÁRIÂ: Dando seqúência a nossa sessáo Plenária,

o item da Pauta trata da discussáo e aprovação da Ata da sessáo plenária de

número 501", realizada em 25 de julho de 2023. Proponho a dispensa da leitura
da Ata, aqui nessa sessáo, já que a mesma foi enüada Para os senhores

conselheiros por e-mail, e não obtivemos, até a pÍesente data, nenhum retorno

da necessidade de retiÍicações. Mas vamos abrir aqui para manifestaçâo de

reüficações se assim houverem: Entáo aqueles que queiram se malifestar' Náo

havendo nenhuma manifestaçâo a Ata do 501' sessáo ordinária do Plená,rio foi c
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aprovada por unanimidade. 5. COMUNICADO: Foi dado ciência ao

pienário do pedido de afastamento da Presidente do Crea-AC' Eng"' Civil

Carmem Bastos Nardino, a útulo de desincompatibilizaçáo' do cargo de

Presidente do CREA-AC, no período de 16 de agosto a 18 de novembro de

2023, para concorrer ao cargo eletivo de Presidente do CREA-AC' no

pleito ãe 2023, do Sistema Confea/ Creas, nos termos da Resolução

i.tt+lZOtS, do Confea, assim como, pata atender o disposto no art' 87

doRegimentolnternodoCrea-AC,queexplicita:OpresidentedoCrea-Ac
é substituído na sua falta, impedimento, licença ou renúncia pelos

membros da Diretoria na seguinte ordem: I - Vice Presidente; II - Diretor

Financeiro; e III - Conselheiro Regional Titular com maior tempo de

mandato no Crea e, em caso de empate, o conselheiro com maior tempo

de registro no Crea no Sistema/Confea/Crea' E, para que se produzam

os efÉitos legais, eu Luzia Maria Camelo de Lima, Secretária desta

sessáo, lavrei a presente ata que irá assinada por todos os presentes a

sessáo de sua aProvaçáo

Eng" ivil
Presidente do Crea-AC

Bastos Nardino

Luzia Maria Camelo de Lima
Secretâria do Plenário do Crea-AC


